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Rydvall/Mjelva

Vårdroppar
HCD7298                   EAN: 7033662072989
 Release: 22.01.2016
Erik Rydvall: nyckelharpa

Olav Luksengård Mjelva: hardingfela

«Nordens ljud. Här är det»  Mikael Strömberg, Aftonbladet, SE
«These two virtuosic fiddlers are having a blast» Songlines, UK
«Snyggt och väldigt elegant spelat» Dagens Nyheter, SE
«Det beste jeg har hørt på lang, lang tid» NRK P2, NO
Den svenska nyckelharpisten Erik Rydvall och hardingfelespelmannen Olav Luksengård Mjelva från Røros är bland de främsta folkmusikerna i sin generation.  Deras debutalbum som duo, «Isbrytaren» (Heilo) blev utgiven 2013 och möttes med öppna armar av kritikerkåren i såväl Sverige som Norge.  "Isbrytaren" vann norska Folkelarmprisen i kategorin «Tradsjonelt samspill», och blev också nominerad till en Spellemann i kategorin «Folkemusikk og tradisjonsmusikk» . 

Under Manifestgalan blev albumet nominerat i kategorien "Folk". Under Folk & Världsmusikgalan vann albumet pris för «Årets utgåva». 

Rydvall och Mjelva är två synnerligen nyfikna musiker med starka rötter i sina repsektive traditioner. Duosamarbete mellan nyckelharpa och hardingfela är ovanligt vilket beror på att repertoarerna och spelstilarna är väldigt olika. Men dessa två musiker får kombinationen att låta både naturligt och spännande.  
«Vårdroppar» är precis som debutalbumet inspelad i Ål kyrka i Hallingdal tillsammans med ljudteknikern Tor Magne Hallibakken, och består av traditionell musik från Norge och Sverige – kryddad med några egna kompositioner.   «Dei kling med liv og lyst og løfter meg høgt opp og ber i seg den same tydelige gløden og fargespelet som gneistar utanfor vindauget mitt.» skriver musikern Arve Henriksen i texthäftet. Det är en ändå mer samspelt duo med stort musikaliskt överskott som vi möter på det nya albumet. 
Erik Rydvall kommer från Västerbotten och har studerat nyckelharpsspel vid Eric Sahlström Institutet i Tobo och Kungl. Musikhögskolan i Stockhlm. Han har under de senaste åren kommit fram som en stjärna bland den nya generationen nyckelharpsspelare, känd för sin virituositet och energi. Erik spelar även bl.a. med den prisvinnande  folkmusiktrion Nordic.

Olav Luksengård Mjelva från Røros är en av Norges mest aktiva fiolspelare. Har har varit med och grundat norsk-svenska SVER och The Nordic Fiddlers Bloc. Dessutom spelar han med Unni Boksasp Ensemble, Frikar, Copper City Ramblers och flera andra projekt. 2010 fick Olav Spelemannprisen för sin första soloskiva. 2011 fick han samma pris som medlem i Unni Boksasp Ensemble. Olav är ofta anlitad som studiomusiker och har spelat på fler än 30 skivor. Han är även ofta anlitad som gästlärare och som dansmusiker, både i Norge och utomlands. 
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